



**ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΨΥΧΟΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ
ΕΠΑΝΕΝΤΑΞΗ – Π.Ε.Ψ.Α.Ε.Ε.**

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

Η Πανελλαδική Ένωση για την Ψυχοκοινωνική Αποκατάσταση και την Επαγγελματική Επανάταξη (Π.Ε.Ψ.Α.Ε.Ε.) που εδρεύει στην Αθήνα, έχοντας υπόψη:

- Την απόφαση Υ5β/ΓΠ οικ. 40055/6-12-2001 του Υπουργού Υγείας και Πρόνοιας με θέμα: «Έγκριση σκοπιμότητας για την ανάπτυξη από νομικά πρόσωπα ιδιωτικού δικαίου μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα δομών απόασυλοποίησης (οικοτροφεία) του Τομέα Ψυχικής Υγείας κατά τη διετία 2002 – 2003 στο πλαίσιο του Ε.Π Υγεία – Πρόνοια του Γ ΚΠΣ», όπως και άλλων δράσεων – αποφάσεων συναφούς αντικειμένου (ίδρυση και λειτουργία Κέντρων Ημέρας) έχει αναλάβει έργο ίδρυσης και λειτουργίας οικοτροφείων – ξενώνων απόασυλοποίησης, όπως και την υλοποίηση αποκαταστασιακών δραστηριοτήτων εν γένει. Ειδικότερα, τμήμα του έργου αυτού συνίσταται στην ίδρυση και λειτουργία του οικοτροφείου «Αθηνά» στην οδό Κιλκίς 8 στον Κορυδαλλό.

Για την στελέχωση του οικοτροφείου «Αθηνά», θα καλυφθούν οι θέσεις ανά ειδικότητα όπως περιγράφονται παρακάτω με σχέση εξαρτημένης εργασίας ιδιωτικού δικαίου:

- 4 Γενικών Καθηκόντων Δ.Ε
- 4 Νοσηλευτές Τ.Ε.
- 1 Κοινωνικός Λειτουργός Π.Ε. ή Τ.Ε.
- 2 Επισκέπτες Υγείας

Κατά προτίμηση θα επιλεγούν επαγγελματίες με αποδεδειγμένη εμπειρία σε προγράμματα ψυχοκοινωνικής αποκατάστασης και ιδιαίτερα σε παροχή υπηρεσιών σε Οικοτροφεία. Για όλους τους υποψήφιους απαιτείται η αποδεδειγμένα άριστη γνώση Αγγλικών και Η/Υ

Χρονική Διάρκεια της Σύμβασης: Η χρονική διάρκεια της σύμβασης θα είναι 12 μήνες από την υπογραφή της

Οι ενδιαφερόμενοι/ες θα πρέπει να αποστείλουν το βιογραφικό τους σημείωμα στα γραφεία του φορέα, μέχρι και την **28^η Δεκεμβρίου 2012** ιδιοχειρώς (από Δευτέρα έως Παρασκευή 10.00 – 13.00) ή ταχυδρομικά (ημερομηνία σφραγίδας ταχυδρομείου στην Διεύθυνση: “Πανελλαδική Ένωση για την Ψυχοκοινωνική Αποκατάσταση και την Επαγγελματική Επανάταξη – Π.Ε.Ψ.Α.Ε.Ε., Αλκαμένους 8, Αθήνα, Τ.Κ. 10439”

Πληροφορίες:

Στην έδρα του φορέα μας : Αλκαμένους 8 και Χαρίσσης, Αθήνα, 2^{ος} όροφος, μέχρι και την 27^η Δεκεμβρίου 2011 (από Δευτέρα έως Παρασκευή και ώρες : 10.00 – 14.30), τηλ. 210-8257112,

Για το Δ.Σ της Π.Ε.Ψ.Α.Ε.Ε.

Πελαγία Νικολάου
Πρόεδρος Δ.Σ